

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ



Αυτοκόλλητα μέτρων προστασίας για COVID-19.

Προφυλάξτε τους πελάτες σας και κρατήστε τους ασφαλείς. Σύμφωνα με τον ΕΟΔΥ, τα αναπνευστικά σταγονίδια που παράγονται όταν ένας άρρωστος βήχει ή φτερνίζεται μπορούν να ταξιδέψουν έως και δύο μέτρα. Οι ιοί μπορούν να παραμείνουν ενεργοί σε επιφάνειες για ώρες ή ακόμη και ημέρες εκτός εάν αυτές οι επιφάνειες καθαριστούν σωστά.

Γι'αυτό είναι σημαντικό να μείνετε δύο μέτρα μακριά από τον καθένα, να αποφύγετε την επαφή με το πρόσωπο σας, λαμβάνοντας μέτρα ατομικής υγιεινής, όπως κάλυψη του στόματος σε περίπτωση βήχα και πλύσιμο χεριών.



ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΤΕ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΡΑΤΩΝΤΑΣ ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ

Χρησιμοποιήστε **λωρίδες σήμανσης** και αυτοκόλλητα δαπέδου και υποδείξτε που πρέπει να σχηματίζονται σειρές προτεραιότητας και που πρέπει οι πελάτες σας να στέκονται.

Τα **αυτοκόλλητα δαπέδου** θα τα βρείτε σε διάφορα σχήματα και χρώματα, τοποθετήστε τα ακριβώς με 2 μέτρα απόσταση έτσι ώστε να τηρούνται τα μέτρα αποστάσεων και να μην διατρέχει κανένας κίνδυνος μεταξύ τους.

Τα σχήματα X **stencil** είναι υπέροχα για να επισημάνετε τις θέσεις για τους πελάτες που ανήκουν σε ευπαθής ομάδες.

Μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε τα αυτοκόλλητα δαπέδου σε εργοστάσια και αποθήκες, έτσι ώστε να καθορίσετε τα όρια των υπαλλήλων σας και να διατηρούν τις αποστάσεις καθώς εργάζονται.



[epigrami.gr/covid-19/autokollita-dapedou](https://www.epigrami.gr/covid-19/autokollita-dapedou)

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΤΕ ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ ΚΑΙ STAND

Μόλις διαχωρίσετε τα άτομα της επιχείρησή σας και την προώθηση της υγιεινής, εφαρμόστε οπτικές υπενθυμίσεις. **Πινακίδες** που περιγράφουν τον καλύτερο τρόπο πλύσης χεριών μπορούν να τοποθετηθούν στα μπάνια ενός καταστήματος.

Οι **κρεμαστές καρτολίνας** υπενθυμίζουν τις αποστάσεις που πρέπει να τηρείτε εντός του καταστήματος.

Τα **stand roll up** και **πεζοδρομίου** είναι ένα εξαιρετικό οπτικό εργαλείο για χρήση σε όλους τους εξωτερικούς & εσωτερικούς χώρους, υπενθυμίζοντας οποιοδήποτε κανονισμό τήρησης των μέτρων προστασίας. Όλα αυτά βοηθούν τους ανθρώπους να υιοθετήσουν μια συνεχής νοοτροπία στην διατήρηση μέτρων.



[epigrami.gr/covid-19](https://www.epigrami.gr/covid-19)

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΜΕ ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ STAND ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ

Πέρα από το τυπικό εξοπλισμό όπως γάντια, μάσκες μπορείτε να διασφαλίσετε την προστασία της υγείας των εργαζόμενων σας, με τα **προστατευτικά διαχωριστικά**, σχεδιασμένα ειδικά για καταστήματα, γραφεία, πάγκους, σχολεία, εστιατόρια, χώρους υποδοχής, κέντρα αισθητικής και περιποίησης κτλ.

Διαθέσιμα σε πολλές διαστάσεις σύμφωνα με τις ανάγκες κάθε επιχείρησης.



epigrami.gr/stand/prostasias-ugieinis

ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΠΕΛΑΤΩΝ

Όλοι μαζί, τηρούμε τις αποστάσεις ασφαλείας και τα μέτρα ατομικής υγιεινής, με αυτό τον τρόπο θα βοηθήσουμε στην πρόληψη εξάπλωσης της ασθένειας.

Τοποθετήστε **πινακίδες** στα μπάνια και στους νιπτήρες για να θυμίζετε σε όλους πως πρέπει να πλένουν τα χέρια τους για 20 δευτερόλεπτα, ειδικά αν έχουν βήχα ή φτέρνισμα. Καταργήστε κοινόχρηστα αντικείμενα, όπως περιοδικά στις αίθουσες αναμονής και να μην προσφέρετε φαγητό και ποτό στους πελάτες.

Ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας συμβουλεύει τους ανθρώπους να αποφεύγουν τη χειραψία. Εσείς; Πείτε το στους πελάτες σας.



epigrami.gr/pinakides-simansis/covid-19

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΤΕ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ

Τα αυτοκόλλητα κατεύθυνσης παρέχουν πολύτιμες πληροφορίες σε εργαζόμενους και πελάτες έτσι ώστε να καταλαβαίνουν ακριβώς πού να πάνε, πού να σχηματίσουν γραμμές, πώς να βρουν μια έξοδο και αν θα πρέπει να περιμένουν σε κάποιο συγκεκριμένο σημείο.

Δημιουργήστε σαφείς κατευθύνσεις προκειμένου να ρυθμιστεί η κυκλοφορία πεζών για ασφαλείς εκκενώσεις.



epigrami.gr/covid-19

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ

Η αναπνευστική νόσος COVID-19 εξαπλώνεται από άτομο σε άτομο λόγω στενής επαφής. Ο ΕΟΔΥ έχει αποφασίσει ότι ο πιο αποτελεσματικός τρόπος για την καταπολέμηση αυτής της νέας πανδημίας είναι η διατήρηση αποστάσεων 2 μέτρων από άλλους ανθρώπους. Στο χώρο εργασίας σας, αυτό απαιτεί την εφαρμογή διοικητικών ελέγχων για να διασφαλιστεί ότι οι εργαζόμενοι, οι πελάτες και οι επισκέπτες παραμένουν σε ασφαλή απόσταση μεταξύ τους. Στο κατάστημα μας θα βρείτε αρκετές εφαρμογές και προϊόντα που θα σας βοηθήσουν να προωθήσετε την τήρηση μέτρων προστασίας στο χώρο εργασίας σας.

Αυτοκόλλητα κοινωνικής απόστασης & πινακίδες

Τα αυτοκόλλητα δαπέδου, οι λωρίδες και οι πινακίδες, βοηθούν στην διατήρηση των μέτρων κοινωνικής απόστασης έτσι ώστε να προσδιορίσετε με σαφήνεια πως μπορούν οι άνθρωποι με ασφάλεια να σταθούν στην σειρά τους.



* epigrami.gr/covid-19/autokollita-dapedou

Stand προστασίας, εντύπων, πεζοδρομίου & roll up

Χρησιμοποιήστε οπτικά στοιχεία όπως roll up και stand για να υπενθυμίζουν στους ανθρώπους να εφαρμόζουν τα μέτρα προστασίας.



* epigrami.gr/stand/prostasias-ugieinis

Πινακίδες Σήμανσης & Καρτολίνες

Οι πινακίδες υψηλής ορατότητας είναι ιδανικές για χώρους εργασίας, καταστήματα, κοινόχρηστες τουαλέτες, γραφεία και πολλά άλλα για την πρόληψη εξάπλωσης του ιού.



* epigrami.gr/covid-19